

Моя школа и царскосельский лицей.

Моя школа - это школа имени Александра Сергеевича Пушкина. Моя школа - это место, где я учусь, где я обучаюсь, где я живу. Она самая обыкновенная, но в то же время особенная.

1 сентября 2003 года. Солнечный день, 11 часов утра. Передо мной дверь. В дальнюю дорогу, я стою в начале пути. Сердце нервничает... Вон, справа от меня, мои будущие одноклассники. Один, два, три, четыре... восемнадцать человек. Переливчатые мальчишки, девочки с длинными косичками. Вместе с ними мне предстоит путь до конца, до финишной прямой. Звонок звонок... Я иду в школу... Вон я уже за партой... Незадолго сижу и думаю о предстоящих радостях школьных, о предстоящих впечатлениях годах учёбы. И интересно, что ждёт меня впереди?..

Царское Село. Лицей. 19 октября 1811 года. 30 мальчиков садятся за парты. Александр I вручают ученику высочайшую грамоту. Всё очень красиво, торжественно. Открылось учебное заведение в России. За партой сидят живой, превесёлый, кепоседивший мальчишка со светло-русыми кудрями. Кого-то он мне напоминает. Обыкновенный мальчишка, но в то же время особенный. Это будущий поэт. Это будущий великий поэт. Это он. Это А.С.Пушкин, правда, ещё маленький, но у него всё впереди.

А.С.Пушкин приехал в "город Лицей на 59-ом градусе широты" в 1811 году. Его также называют эпохи

19 октября 1844 года. Это было начало его творчества, его жизни. Впереди губернские годы, губернские дни, губернские часы. В музее Александр Пушкин провёл замечательные, кеповитые, незабываемые годы. В музее Пушкик учился, дружил, смеялся, радовался, зрячил, любил... В музее Пушкик жили. Незабываемые времена среди легенд дружей, легенд итогов... Но близился конец пути.

Май 1847 года. 17 дней, 15 экзаменов... Частунатом дни проходили. „Шесть лет проиганись как изговенка“. Все зрячим, зрячим и Пушкик. Продолжали тем конца. Продолжаются прошалткая музейская картина. Кто знает, что следят выпускники на их жизненном пути?..

27 марта 2011 года. 11 часов вечера. Размышление о школе, о музее. Школа и музей, учителя и ученики. Итоги неизбежны, итоги остаются такими же. 200 лет разницы и всё. Мгновения счастья, любви, добра, радости, познаний не раз пребудут в жизни нашей. Всё это произойдёт в дальнейшие годы. Мы также будем проходить с школой, с друзьями, с одноклассниками, с нашими любимицами учительници. Всё имеет своё начало и свой конец, но после конца всегда есть другое начало, к которому мы стремимся. Желаю бы и под этим согражданием подвести свою главу.